

Course in General Linguistics (3rd, 1959)

COURSE IN GENERAL LINGUISTICS

FERDINAND DE SAUSSURE

*Edited by CHARLES BALLY and
ALBERT SECHEHAYE*

*In collaboration with
ALBERT REIDLINGER*

Translated from the French by WADE BASKIN



PHILOSOPHICAL LIBRARY

New York

[Course in General Linguistics \(3rd, 1959\) 下载链接1](#)

著者:Ferdinand de Saussure

出版者:Philosophical Library

出版时间:1959

装帧:Paperback

isbn:9781443253352

作者介绍:

本書著者費爾迪南·德·索緒爾是本世紀最著名、影響最深遠的語言學家之一。他在1857年出生於瑞士日內瓦的一個法國家裡。中學畢業後，於1875至1876年在日內瓦大學讀了一年，其後轉學到德國，在來比錫大學學習語言學。那時正是新語法學派諸語言學家和他們的老師古爾替烏斯 (Gurtius) 對語言學問題辯論得最激烈的時候。他起初完全站在新語法學派一邊，在奧斯脫霍夫 (H.Osthoff) 和雷斯琴 (A.Leskien) 的指導下從事歷史比較語言學研究工作，於1878年寫出他那篇傑出的《論印歐系語言元音的原始系統》，使老一輩的語言學家大為驚奇。接著轉學柏林大學，1880年回來比錫大學考博士學位，1881年到法國巴黎，在高等研究學院教授梵語，同時兼任巴黎語言學學會秘書，在整整十年間培養了梅耶 (A.Meillet)，格拉蒙 (M.Grammont) 等語言學家，建成法蘭西學派。1891年離法回國，在日內瓦大學講授梵語和印歐系語言歷史比較研究。1906—1907年開始講授普通語言學，

1908—1909和1910—1911年繼續講授，但是並沒有把它編寫成書。1913年德·索緒爾去世後，他的學生巴利和薛施藹等根據同學們的筆記和德·索緒爾的一些手稿及其它材料編輯整理成《普通語言學教程》一書，於1916年在法國巴黎出第一版，1922年出第二版，1949再出第三版，各國語言學家先後把它譯成德、西、俄、英、日等國文字，使它的影響遍及全世界。

目录:

[Course in General Linguistics \(3rd, 1959\) 下载链接1](#)

标签

语言学

theory

structuralism

semiotics

literary_theory

linguistics

general_linguistics

djvu

评论

每次查法语原文都是这个译本相似度更高

符号学及语言学经典著作

[Course in General Linguistics \(3rd, 1959\) 下载链接1](#)

书评

本来想做一个比较完整的读书笔记的，因为这本书的地位很重要。结果发现所需的精力似乎比我想象的要多很多，于是只好随便说两句了。这里没有太多原创的想法，写的主要目的在于：不是按照作者写书的顺序，而是按照我理解作者的逻辑，来把部分要点做出总结。着重在语言的效果上， ...

十本书会有一本不得不做笔记，因为太重要。索绪尔的《普通语言学教程》看完了，这本书号称“普通”，由索绪尔的两个学生巴利 (Ch.Bally) 和薛施霭 (Albert Sechehaye) 整理老师的讲课笔记出版，结果是作为结构主义的创始人，索绪尔的理论在西方已经超出语言学的范围而影响到人...

这本无疑是我掉进结构主义邪教的启蒙书。大三时因为好奇选了导读课，被逼写读书笔记，因而能细细读完大学里第一本理论书，受益匪浅，万分感激。摘几章。（啊不能排版变字体好难过！QAQ）。◆语言学史初想（1-26）
小时候刚开始学英语的时候，我就曾惊异，到底是什么人，能在无...

1. 能指、所指与分节问题

以前读符号学的时候，并不知道在“能指”和“所指”最初出现的时候，在语言中的“能指”，特指语音。索绪尔的学生替他编著这本书的时候，符号学还没有出现。后来大概语言学里的这两个概念扩大到了更广泛的领域。整本书的立足点便在于此——例如谈到语...

索绪尔的思想承前启后，确立了语言学作为独立学科的身份，对之后语言学的精细化、科学化研究指明了道路。20世纪的语言学研究发生了转向，从以往注重历史的、个别语言成分演变的研究模式，转入共时系统内关系结构和价值的研究，包括：重视共时的、语言的、口语的研究；把...

《国故论衡疏证》上卷之八《语言缘起说》，页一六六，疏证者曰：“盖语言初起，音义之间，并无必然联系。及历时滋久，以某音（或某类音）表某义（或某类义），既已众口齐同而形成社会习惯，音与义乃结合为一定之语言成分而不复能恣意妄称矣。”，这段话是索绪尔语言学理论的核...

人类的一切有意识的思想，必须要通过语言才能进行，也就是说，语言其实就是思想，所以要研究人类如何能够思想，其实就可以从研究语言机制开始。人类语言本质上就是概念——一切可言说的语言词汇都是关于某物的概念。所以也可以说人类的思想过程本质上就是意识对各种概念的运用...

原文是法语，英语版当然比汉语精确十倍，但仍然是隔靴搔痒。加上正文中无处不在的法语例子，更说明除了法语版，英语版是不得已的选择。
传说中的语言学神书，虽说是一百年前的著作，读起来还是那么发人深思。即使已经对力时共时，能指所指耳熟能详，正文中开启天地的穿透力仍然...

1，语言是一个属于特定的社会集团的宝库，是每个个体，或者更确切地说，是集体中

所有成员大脑中潜在的一个语法系统。因为在任何说话人的脑中，语言都是不完全的，语言只有在一个集体内才是完全的。P162，集体惰性对于创新的抗拒。P89 3，语言在形式上的选择是不受限制的，因为...

a. 《普通语言学教程》绪论部分笔记

语言学经历了三个阶段：一，语法，其唯一的目的在于通过规则制定区分出正确的形式和不正的形式；二，语文学，专注于书面语言，确定，解释和评注各种文献，却忽略了与语言相对应的言语层面；三，比较语文学，因为看到了语言的亲缘属性...

首先从这本书的整体的质量上来讲还是比较不错的。这样的评价主要是基于以下的原因。（1）图书的排版和装订质量不错。图书内容校订不错，仔细的阅读全书之后，我发现书中的错误仅仅两处，这样少的错误量在现在浮躁的出版界是很难找的。（2）整书的翻译质量还是不错的，这固然是...

索绪尔是语言学奠基人，欧洲语义学的代表人。语义学和语用学不同，更多的是探讨语言本身作为符号与对象之间的关系。一、语言的特征

言语（碎片化，不成体系的）与语言（系统的）

；水平（一句话的组合）和聚合（同一个位点上的字进行选择）；隐喻和转喻、共时性和历史性。二...

[瑞士]索绪尔.普通语言学教程[M].高名凯.译.商务印书馆.2005 绪论 第一章 语言学史一瞥 研究的三个阶段：a语法由希腊人创立，法国人继承，以逻辑为基础定出一些规则，区别正确的形式和不正确的形式；b语文学

确定、解释和评注各种文献，考订文学史，风俗和制度等研究；c把语...

生于1857年的瑞士作家、语言学家费尔迪南·德·索绪尔是后世学者公认的结构主义的创始人，现代语言学理论的奠基者。虽然一生著述并不多，但是在其著名的《普通语言学教程》一书中提出的一整套理论和方法，不仅是使语言学改变发展方向的最重要因素，它的强大影响使现代语言学在...

1.页码标注，这是认真态度问题。原文中有“见xx页”，然而该页并无相关内容，可能照抄原板没改，或者校勘错误。2.内容错误，专业问题，某些关键地方会误导读者。如能指和所指“关系的转移”，想半天转译到了哪里，看原文是change，是对应关系的变化。恍然大悟。所以，建议还是...

[Course in General Linguistics \(3rd, 1959\) 下载链接1](#)